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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Katrin Ebner-Steiner AfD

vom 14.11.2019

- mit Drucklegung -

Personen- und Sachschaden durch einen afghanischen Asylbewerber in
Plattling

Am 12.11. randalierte nach Presseangaben ein afghanischer Asylbewerber in Plattling. Es
entstand nach offiziellen Angaben ein Sachschaden von ca. 20.000 Euro. Darüber hinaus wurden
auch mehrere Polizisten verletzt.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1. Zu welchem Datum reiste der mutmaßliche Täter nach Deutschland ein? (Bitte den
Grenzübergang sowie die weiteren Stationen seines Aufenthaltes in Deutschland angeben)

1.2. Über welche Staaten reiste der mutmaßliche Täter aus seinem Herkunftsland nach
Deutschland?

2. Konnte der mutmaßliche Täter sich zu diesem Zeitpunkt ausweisen?

3. Welchen Grund nannte er für sein Asylgesuch?

4.1. Welche Integrationsmaßnahmen wurden ihm angeboten?

4.2. An welchen Integrationsmaßnahmen nahm er bisher teil? (Bitte Art der Maßnahmen und die
jeweiligen Träger angeben)

5.1. Welchen Tätigkeiten ging der mutmaßliche Täter seit seiner Einreise nach Deutschland
nach? 

5.2. Welche Förderungen erhielten die jeweiligen Träger und Arbeitgeber? (Art der Förderung und
die jeweiligen Fördergeber angeben)

6. Ist der mutmaßliche Täter bereits polizeilich auffällig gewesen? (Bitte ggf. Straftaten,
polizeiliche Erfassungen und juristische Folgen mit jeweiligem Zeitpunkt nennen)
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7. Reisten im Rahmen des Familiennachzugs bereits Familienangehörige des mutmaßlichen
Täters nach Deutschland ein? (Bitte auch laufende Anträge angeben)

8.1. Welchen Inhalt hat der Bescheid, der laut Presseberichten als Auslöser für die Straftaten gilt?

8.2. Welche Straftaten soll der mutmaßliche Täter am 12.11.2019 begangen haben? (Bitte Tatorte
und Taten chronologisch aufführen)

8.3. Welche Einsatzstrategie wählte die Polizei im Umgang mit dem Täter? (Bitte Taktiken und
Einsatz von Mitteln chronologisch erläutern)
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